
Elevråd 07.05.25 

Tilstede: 1. – 4. 5. 6. 7. 8. 10. 

1.Referat fra møte med rektor  
2. Hva skjedde på ungdomspolitisk dag?   
3.Hva skjer med arbeidet med uteområdet ved skolen  
4.Innspill til fritidstilbud for barn og unge på Røkland – hva ønsker dere?  
5. Saker fra klassene  
Eventuelt 
 

1.Referat fra møte med rektor 

- Det er bestilt nye fotball nett til ballbingen (uten åpning i siden) 

- Tørkeskapet på mellomtrinnet kommer ikke tilbake, det oppfordres til å henge vått tøy 
ved radiator for tørking. 

- Ønsker dusj dør/avlukke i garderobene, speil på guttedoet - dette meldes fra til 
vaktmester/ ledelse 

 -Det er kommet nye myke baller til gymsal. 

-8.trinn ønsker skap med lås i klasserommet – meldes videre 

-U.trinnet har fortsatt ønske om mulighet for å dra til prix i langfriminutt. Rektor drøfter 
dette videre. 

-Det er ønskelig at kantina får kortautomat, noe som har vært jobbet med lenge. FAUs 
leder Benny Olsen orienterer om at det er under behandling og bestilles så snart at er 
klart. Han håper å ha det i orden i løpet av våren. 

-Slalåm tur. Det er bestemt at 7.trinn deltar på slalom tur. Elevene kommer med 
tilbakemeldinger på årets, tur, ønsker og mulige løsninger for å legge turen til 
eksempelvis Jackvik. Erfaringer fra årets tur er at det må være avklart på forhånd hvilke 
regler som gjelder/ikke gjelder. 

-Ønske om sjekk av luftanlegg på grunn av dårlig luft på klasserommet – vaktmester har 
gjort målinger av luftkvalitet i klasserommene oppe på gammelskola, og vi er godt 
innafor de krav som stilles fra arbeidstilsynet og folkehelseinstituttet, har likevel økt litt 
mengde inn-luft, sånn at vi har en ytterligere liten nedgang.  

2. Ungdomspolitisk dag 

Karl Martin referere fra ungdompolitisk dag. Det ble jobbet i grupper, og tema som ble 
tatt opp var transport, møteplasser, prestasjonspress i skolen, utfordringer i 
samfunnet, helsetjenestene. Referat fra dagen finner dere på Teams under filer og 
ungdompolitisk dag 2025. 



3. Uteområdet 

Innspill/ønsker fra elevrådet:  

Småsia:  

-ønske om gress der det er grus. Ønske om nett rundt fotballbanen  

Storsia: 

 - kunstgress på baksiden   -Snurrelekeapparat ute i skolegården  

-Høytaler ute i friminuttene - Ønsker flere klatrestativ,  

-Benker    -Monkey bars 

- Høyere vegger i ballbingen og tak over ballbingen. 

 

4. Innspill til fritidstilbud    

Ingen innspill. 

 

5. Saker fra klassene  

1-6.trinn- har ingen saker. 

7. trinn ønsker 3 dager vinterferie og starte senere etter sommeren (18.08). 

Høyere vegger i ballbingen og tak over ballbingen. 

Når kan 7. trinn dra i kantina. 

8.trinn- har diskutert Tinestafetten- sjekk ut hva som gjelder 

10.trinn- ønsker større vareutvalg i kantina 

 

Eventuelt 

Forslag om aktivitet på skolen i regi av elevrådet, for å gjøre elevrådet synlig og skape en 
følelse av fellesskap- elevene er ikke motivert for dette nå. 

Neste elevråd. Vi blir enig om å utsette dette til juni. Det er ønske om at vi gjør noe 
hyggelig med noe godt til, da det er siste møte før sommeren. 


